

В едином ритме к совершенству

В учебно-спортивном комплексе «Плавательный бассейн» на базе БГУФК прошёл чемпионат Республики Беларусь по изящному, но очень трудоёмкому виду спорта — синхронному плаванию. В церемонии открытия приняли участие представители ОАО «Белорусская универсальная товарная биржа».

белорусской спортсменке, члену национальной команды Республики Беларусь по синхронному плаванию Василине Хондошко были вручены цветы и памятный подарок от биржи, которая с 2023 года является официальным спонсором Белорусской федерации синхронного плавания и оказывает активное содействие развитию и популяризации этого вида спорта.

«Бронза» Василины на чемпионате мира вывела синхронное плавание в Беларуси на новый виток популярности. Например, тренеры «Динамо» на мастер-классе рассказали спортсменке о том, что теперь дети подойдут к ним со своей музыкой и просят поставить им сольную программу.

В рамках мероприятия удостоверения мастеров спорта Республики Беларусь были выданы Елизавете

Малышевой и Варваре Кульбе, а мастеров спорта международного класса — Анастасии Добровольской, Ксении Лебедевой и Яне Трацевской.

В первые дни соревнований в дисциплинах «группа, техническая программа» и «группа, произвольная программа» традиционно лидировали учащиеся РЦОП по водным видам спорта. В дисциплине «группа, техническая программа» серебряной награды удостоилась юниорская команда Беларуси, бронзовой — Минская городская СДЮШОР профсоюзов.

Первое место в дисциплине «соло, техническая программа» и «соло, произвольная программа» заняла Василина Хондошко с 292,4800 и 281,4604 балла соответственно. Сегодня, чтобы конкурировать на международной арене и быть в топе,

необходима сложная программа, которая изобилует специальными элементами, и даже акробатическими. Именно это и продемонстрировала Василина в Дохе, получив очень высокие оценки за сложность. На второй позиции в двух программах остановилась Анастасия Добровольская — 243,6833 и 208,0813 балла соответственно. «Бронза» в технической программе у Ольги Демидович — 210,1967 балла, которая представляет юниорскую команду Республики Беларусь. В произвольной замкнула тройку призёров Варвара Аврамёнок — 183,8438 балла.

В дисциплине «дуэт, техническая программа» турнирную таблицу возглавили Александра Мирончик и Анастасия Добровольская — 258,2283 балла. А вот с произвольной программой уверенно выступили и произвели на судей впечатление своим артистизмом Валерия Волосач и Маргарита Кирилюк — 264,8700 балла. Александра Мирончик и Анастасия Добровольская здесь уже расположились на второй строчке итогового протокола — 237,7471 балла. Как отметили белорусские специалисты синхронного плавания, если бы мы могли сейчас соревноваться наравне с другими на международных стартах, то девчонки наверняка отобрались бы на Олимпийские игры. Сейчас им это под силу, потому что они действительно очень много работают и обладают большим талантом.



Василина ХОНДОШКО

Председатель правления ОАО «Белорусская универсальная товарная биржа» Александр Осмоловский, являющийся председателем попечительского совета ОО «БФСР», поздравил призёра чемпионата мира по синхронному плаванию 2024 года Василину Хондошко с достигнутым высоким результатом на планетарном форуме в Дохе. Талантливой